В организационный комитет акции "Лучшая семья года-2023" МБДОУ детский сад №1 средней группы "А"

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ КАНДИДАТУРЫ

семьи Зубаревых

на присвоение Почётного звания

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида №1

п. Шушенское



Самое главное и ценное в жизни - это семья! Сначала в которой ты рождаешься, а затем, которую создаешь. Семья — это смысл всей жизни, наши родные и близкие. Никто тебе не даст столько искренней любви и поддержки, как родные люди. В семье мы учимся любить и всегда будем оставаться любимыми, несмотря ни на что.

В нашей группе есть такая семья, очень дружная— это семья Зубаревых. На протяжении

совместной семейной жизни в течение 9 лет они очень хорошо поддерживают друг друга, договариваются и принимают совместные решения, помогают нашей группе и активно принимают участие в жизни детского сада.

Анатолий Михайлович очень надежный и ответственный человек, на него всегда можно положиться в трудную минуту, он заботится о своих

родных больше, чем о себе. Помогает с домашними делами, любит готовить вкусные каши. В семье с ним очень весело и спокойно, он любит играть с детьми, ходить вместе на прогулки, заниматься спортом и творчеством, причем сыновьям передает свой опыт. Костя и Рома часто бывают у папы на работе, пробуют заниматься на тренажерах и осваивать борьбу. В спортивном зале дети любят бегать, прыгать, кувыркаться, играть в мяч. Основная и главная цель в жизни Анатолия - быть лучшим папой.

Анатолий Михайлович в юности занимался вольной борьбой, а в настоящем работает тренером по вольной борьбе в ДЮСШ «Факел», занимается с ребятишками школьного возраста. У него даже сформировалась целая команда ребят, которые в течение 4 лет с удовольствием посещают тренировки и многому научились. Анатолий Михайлович имеет много грамот и дипломов за высокие достижения в спортивной деятельности. В рамках родительского добровольчества в декабре Анатолий Михайлович с командой своих ребят-спортсменов побывали в гостях у воспитанников нашего детского сада с мастер-классом по вольной борьбе. Тренер рассказал дошкольникам об этом виде спорта, а ребята продемонстрировали разные приемы и упражнения. От администрации детского сада Анатолий получил благодарность за проведение мастер-класса.

Анатолий Михайлович на детском Новогоднем утреннике нашей группы был в роли Деда Мороза. В 2022 году награжден дипломом фотоконкурса МБДОУ детский сад №1 «Мой любимый папа», в номинации «Папина профессия».

Анастасия Александровна - умная, веселая, добрая и заботливая мама. Она работает учителем биологии в Казанцевской школе, имеет Почетную грамоту от управления образования администрации Шушенского района за добросовестный труд и профессионализм. Косте и Роме очень нравится бывать на маминой работе, у детей есть возможность увидеть настоящий скелет и микроскоп, в который можно рассмотреть удивительные вещи.

В 2022 году Анастасия Александровна в рамках родительского добровольчества организовала экологическую акцию «Покормите птиц!». Имеет благодарность за личный вклад в реализацию идеи родительского добровольчества.

Зубаревы активно принимают участие в жизни группы и ДОО. В 2021 году награждены дипломом 2 степени районной акции «Помоги зимующим птицам», в номинации «Кормушка для птиц». Имеют свидетельство участника районного экологического конкурса «Елочка», в номинации «Альтернатива Елочки». Благодарность за активное участие в онлайнвыставке семейного творчества. В 2022году получен диплом за активное участие в проведение мероприятия «Путешествие во времени», посвященного 95-летию со дня основания первого детского сада в Шушенском.

Косте 4 года, он очень умный, послушный, всегда серьезный и исполнительный ребенок, он любит помогать маме и папе по дому: готовит еду, убирать в квартире, следит за младшим братом, играет с ним, когда родители заняты, любит играть в роботов, строить и конструировать. В 2022году он принимал участие в конкурсе чтецов ДОО, награжден грамотой фестиваля выразительного чтения «Дарю маме радость», в номинации «Начинающий исполнитель».

Семья Зубаревых приняла участие в шествии бессмертного полка на параде в ДОО, посвященного Дню Победы. При помощи родителей Кости, в группе был оформлен уголок памяти «Помню и горжусь!».

Роме 2 года, он очень веселый малыш, любит петь и танцевать, бегать и прыгать. Рома тянется за старшим братом Костей и многое повторяет за ним, берет с него пример.

Зубаревы любят проводить время вместе: гулять, ходить в бассейн, зимой кататься на плюшках с горы, летом ездить купаться на озеро, ездить в сады мечты и зоопарк. Есть у семьи и свой участок, там для детей родители построили маленький домик и машину, установили батут, на котором

прыгать можно всей семьей. Дети, хоть и маленькие, но помогают ухаживать за огородом, Костя любит поливать грядки, а Рома кушать ягоду.

Здорово, когда есть такая дружная семья, вызывающая восхищение. Ведь главное предназначение этой семьи – воспитать сыновей и сделать их жизнь по настоящему счастливой.



Воспитатели возрастной группы:

Колесникова Н.И.

Васильева И.В.

16 января 2023г.